



# VOSZ Budapesti és Pest megyei Regionális Szervezete

A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének legnagyobb szervezete



Újhartyáni Polgármesteri Hivatal 2367 Újhartyán, Fő u. 21. 1			
Érke: 2018. 05. 03.		Kibátás: 2018 MÁJ 04	
Szám: 1697-1/2018		Előzm.:	
Cí: <i>jei</i>		Mell.:	Tételszám:

Tisztelt Polgármester Úr!

Szeretném tájékoztatni, hogy a VOSZ Budapesti és Pest megyei Szervezete megtartotta a 2018. évi rendes közgyűlését, melyen a tagság elfogadta a 2018. évi tervünket is. Ennek a tervnek az egyik kiemelt pontja, (a Demján Sándor általi örökség tovább vitele mellett), hogy Szervezetünk még aktívabb kapcsolatot építsen ki Pest megyei vállalkozóival. Különös aktualitást ad ennek a nyitásnak, hogy a Közép-magyarországi régió kettéválasztásáról szóló 2013/2015 (XII.29) Korm. határozat változásaira fel kell készülni, mely lehetőséget ad 2020 után arra, hogy Pest megye vállalkozói ne „szenvedjék el” a központi régió pályázati, pályázattási hátrányait.

Szeretnénk megismertetni a megye még több vállalkozójával, hogy mivel foglalkozik a Szervezetünk, hogyan, milyen eszközökkel látja el érdekképviseleti tevékenységét, miben, milyen módon segíti a vállalkozók működését. E mellett pedig elmondanánk, miként működik a VOSZ tudományos, művészeti, oktatási mecenatúrája, nevezetesen a megyei, regionális Prima Díj már 11 éve aktív rendszere. Ebben szeretnénk az Önkormányzatot is aktív szereplőnek, együttműködő partnerünknek tudni, mivel Önök állnak legközelebb a településükön működő vállalkozásokhoz.

Ismeretünk szerint az Önök településén is rendeznek időszakonként vállalkozói összejöveteleket, vállalkozói fórumokat. Mint tudjuk több megyei településen döntött a testület a település kiváló vállalkozója díj megalapításáról, ennek időszakonként történő átadásáról. Ilyen és ehhez hasonló rendezvényeken szívesen részt vennénk és a helyi információkon túl közvetlenül tudnánk a legújabb adó-, pályázati-, piaci információkról tájékoztatást adni. Meghallgatnánk a vállalkozók véleményét, javaslatait a munkaerő, a szakképzés helyzetéről, a bürokrácia útvesztőiről. E javaslatokat vinnénk tovább a jogalkotók, valamint a jogalkalmazók irányába.

Az elmúlt években aktív kapcsolatot alakítottunk ki a NAV Pest megyei Adó- és Vámigazgatóságával is, akikkel az együttműködési megállapodásunkat a 2016. évi üzletember találkozónkon újítottunk meg.

Együttműködési megállapodásunk van továbbá az Magyar Országos Közjegyzői Kamarával, akik szintén tájékoztatási tevékenységükkel segítik a munkánkat, rajtunk keresztül a vállalkozók munkáját. (követelések behajtása, ajándékozási, öröklési ügyek, stb témákban)

Folyamatos kapcsolatban vagyunk a Pest megyei Kormányhivatallal, különösen a Foglalkoztatási Főosztályával, valamint a vállalkozói ügyeket koordináló egységeivel. Kormány megbízott úr rendszeres vendége rendezvényeinknek.

Komoly aktualitása van jelen időszakban a vállalkozói generáció váltásnak, melyről szintén szükséges az idősödő és fiatal vállalkozókat tájékoztatni. Hogyan, mi módon tud tovább vinni egy családi